
 
 
 
 
   

 

 

  

 

Projekt „IRIS – Unapređenje borbe protiv nesnošljivosti kroz istraživanje, izradu preporuka i obuku“ 

provodi Hrvatski pravni centar u partnerstvu s Državnim odvjetništvom Republike Hrvatske, Policijskom akademijom i 

Uredom za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske. 

Projekt se provodi u suradnji s Vrhovnim sudom Republike Hrvatske i Visokim prekršajnim sudom Republike Hrvatske. 

 

 
Projekt financira Europska unija putem programa „Prava, jednakost i građanstvo“. 

Sadržaj ovog dokumenta predstavlja isključivo stavove autora i samo su oni za njega odgovorni. Europska komisija ne preuzima nikakvu 
odgovornost za način na koji će informacije sadržane u ovom dokumentu biti korištene. 

Hrvatski pravni centar objavljuje 

JAVNI POZIV 

za izbor suradnika u istraživanju1 u okviru projekta „Unapređenje borbe protiv 

nesnošljivosti kroz istraživanje, izradu preporuka i obuku – IRIS“ 

 

Naziv i sažeti opis projektnog zadatka:  

SURADNIK U ISTRAŽIVANJU NA PROJEKTU U PODRUČJU ZLOČINA IZ MRŽNJE 

Suradnik će sudjelovati u empirijskom istraživanju u području zločina iz mržnje metodom analize sadržaja 
(dodatno je moguće korištenje metode analize slučaja) policijskih, državnoodvjetničkih i sudskih spisa. Očekuje se 
da će se svi projektni zadaci provoditi u Zagrebu, a detaljan opis zadataka bit će poslan odabranim kandidatima. 

 

Obvezni uvjeti za izbor: 

1. Status aktivnog ili umirovljenog pravosudnog dužnosnika ili državnog službenika sa sveučilišnim stupnjem 
(VSS ili magisterij struke). 

2. Najmanje tri godine radnog iskustva na kaznenim i/ili prekršajnim predmetima. 
3. Mogućnost obavljanja zadatka za vrijeme radnog vremena relevantnih institucija. 

 

Naziv projekta: „Unapređenje borbe protiv nesnošljivosti kroz istraživanje, izradu preporuka i obuku – IRIS“ 

Trajanje projekta: od 1. siječnja 2019. do 31. prosinca 2020. 

Okvirno trajanje zadatka: od dana izbora za suradnika u istraživanju do kraja terenskog istraživanja, što se 
očekuje najkasnije do kraja veljače 

Koordinator projekta: Hrvatski pravni centar 

Cijena usluge/iznos honorara: 

Ponuđena cijena usluge je traženi bruto iznos honorara po spisu. Najniža ponuda dobit će maksimalan broj 
bodova, a broj bodova smanjivat će se po 1 bod za svakih 100 kuna. 

Maksimalna predviđena bruto cijena usluge je sljedeća: 

                                                           
1 Napomena: Izrazi koji se koriste u ovom dokumentu za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se 

na muške i ženske osobe. 



 

 

a) iznos od 740 kuna za spise manjeg opsega (primjer: policijski spis; policijski spis i spis prekršajnog suda); 
b) iznos od 1480 kuna za spise većeg opsega (primjer: i državnoodvjetnički i sudski spis). 

Nema dodatnih naknada za putne i druge troškove. 

S izabranim suradnicima sklopit će se ugovor o djelu. Cijena usluge/iznos honorara uključuje i iznos za PDV, ako je 
izabrani kandidat obveznik PDV-a. 

Odabir kandidata 

Odluku o odabiru kandidata donijet će Povjerenstvo za odabir u skladu s gore opisanim uvjetima. U slučaju da dva 
ili više kandidata imaju jednak broj bodova, svaki član Povjerenstva dat će prednost kandidatu na temelju 
osobnog dojma stečenog uvidom u prijavu po ovom javnom pozivu. 

Rok za prijavu 

Petak, 14. lipnja 2019. 

Ponude s prilozima šalju se isključivo na adresu elektroničke pošte hpc@hpc.hr , uz naznaku „Prijava na javni poziv 
(IRIS)“ 

Obvezni prilozi 

Ponudi treba priložiti životopis koji sadrži elemente potrebne za bodovanje i ocjenu kandidata. 

Ponuda mora sadržavati traženu cijenu usluge/bruto iznos honorara po spisu, posebno za spise manjeg opsega, a 
posebno za spise većeg opsega.  
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